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○ Utváří podmínky pro růst rostlin

○ Další mimoprodukční funkce

○ Její stav má zásadní vliv na zemědělskou činnost
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R2 = 0,87

RMSE = 0,16

R2 = 0,65

RMSE = 0,28

R2 = 0,66

RMSE = 0,27

R2 = 0,71

RMSE = 0,34
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Maskování oblačnosti

● vysoká oblačnost

● Algoritmus S2cloudless

Prahování holých půd
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https://ecodozor.org/

Ukraine is the largest country in Europe, except for 

Russia. Since 24/02/2022, active hostilities have 

been conducted on an area of ​​about 160,000 km2

in the northeast, east and south of Ukraine.
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Poškození půdního krytu explozemi v důsledku ostřelování 

Obrázek Sentinel 2 (B5,B4,B3) (Charkovská oblast, Ukrajina, 22. března 2022)
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Krátery na poli
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